



## **В Республике Адыгея перед судом предстанет несовершеннолетний местный житель за совершение краж**

Следственными органами СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что молодой человек в июне текущего года, преследуя корыстные цели, дважды незаконно, путем взлома замков входных дверей, проникал в домовладения граждан, откуда похищал принадлежащее им имущество, причинив при этом значительный ущерб.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1246728>